EVALUACIÓN PRACTICA DE UNIDAD III 
COMPUTACIÓN I

NOMBRE
: ___________________________________

EMAIL

: ___________________________________

1. 
La tabla siguiente nos da la superficie de los continentes en millones de kilómetros cuadrados:

	Europa
	Asia
	África
	América
	Oceanía
	Antártida

	10,52
	44,19
	30,20
	42,18
	8,93
	13,18


 Completa la tabla y construye el diagrama de barras correspondiente.

¿Qué tipo de variable es? 
Es una variable cuantitativa continua.

	10,52
	44,19
	30,20
	42,18
	8,93
	13,18


 Completa la tabla y construye el diagrama de barras correspondiente.

	MARCAS
	Superficie

(Millones de Km2)

xi
	Porcentaje de superficie respecto a la superficie emergente 

pi%
	Grados del sector correspondiente en el diagrama de sectores (*)

	Europa
	10,52
	7,05%
	7,05·360/100    =    25,380º

	Asia
	44,19
	29,62%
	29,62·360/100  (  106,632º

	África
	30,20
	20,24%
	20,24·360/100  (    72,864º

	América
	42,18
	28,27%
	28,27·360/100  (  101,772º

	Oceanía
	8,93
	5,99%
	5,99·360/100    (     21,564º

	Antártida
	13,18
	8,83%
	8,83·360/100    (     31,788º

	TOTAL
	     149,20
	(Superficie emergente
	                                 360º


Construye el gráfico de sectores correspondiente a los porcentajes de superficie de cada continente respecto a la superficie emergente del planeta.

 (Calcula el ángulo correspondiente a cada uno de los continentes en el diagrama de sectores)
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(*) Para hallar el ángulo del sector correspondiente a cada continente,  basta tener en cuenta que a la suma de las superficies de todos los continentes (al 100%) le corresponde 360º.

DIAGRAMA DE BARRAS:
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2. Los  20 alumnos de un determinado curso de primaria están aprendiendo a medir. Practican midiendo la longitud de una barra. Las medidas tomadas por los alumnos, en centímetros son:

92 ; 91 ;  89 ; 91 ; 90 ; 9 1 ; 92 ; 89 ; 91 ; 88 ;  92 ; 88 ;  89;  90;  92 ;  90 ; 89 ; 91 ; 90 ; 91

(a) ¿De qué tipo es la variable "longitud” de la barra?

Es una variable cuantitativa continua. Las medidas dadas no son exactas, son aproximadas, medio centímetro más o menos. 

(b) Pasa la información a la columna correspondiente de la tabla y dibuja el histograma y el respondiente polígono de frecuencias

	(1)
	Ii
	mi
Punto Medio 
	ni
Cantidad
	mi*ni
	mi-
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	(mi-
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Acumulado

	
	87,5-88,5
	88
	2
	176
	-2,3
	5,29
	10,58
	
	2

	
	88,5 –89,5
	89
	4
	356
	-1,3
	1,69
	6,76
	
	6

	
	89,5 –90,5
	90
	4
	360
	-0,3
	0,09
	0,36
	
	10

	
	90,5 –91,5
	91
	6
	546
	0,7
	0,36
	2,95
	
	16

	
	91,5-92,5
	92
	4
	368
	1,7
	2,94
	11,56
	
	26

	Sumas
	(
	  20
	1802
	11,56
	32,20
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a) ¿Cuál es la medida moda? ¿Y la mediana? ¿Cuál es el recorrido de la serie? Razona las respuestas. 

La moda es el dato más frecuente. En este caso 91 cm.

Ordenados los datos de menor a mayor, la mediana es el dato central. Si el hay un número par de datos y la variable es numérica, la mediana es la semisuma de los datos centrales. 

En este caso los datos centrales son 90 y 91, por tanto, la mediana es 90,5 cm. 

El recorrido de la serie es la diferencia entre el dato mayor y el menor: 92,5- 87,5= 5 cm 

b) Halla, razonadamente,  la media y la desviación típica de las medidas. 

La media viene dada por el resultado de dividir la suma de todos los datos por el número total de datos:  
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 = 1802/20 = 90,3 cm

La varianza es la suma de los cuadrados de las desviaciones de cada dato respecto de la media, dividida por el número total de datos. La desviación típica es la raíz cuadrada de la varianza:

Varianza=
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[image: image7.wmf]20

20

,

32

=

s

(1,27 cm




































































































































































































� EMBED Excel.Chart.8 \s ���





� EMBED Excel.Chart.8 \s ���








(1) Completa las columnas que vayas necesitando para hallar los parámetros
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